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Automatiškai sugeneruotas aprašymas] Esame neseniai įsikūrusi Mažoji bendrija, gyvuojame nuo 2020 metų, tačiau su noru augti keičiame savo statusą ir pavadinimą į UAB „Modularus“. Mes paruošiame medieną gamybai ir statome modulinius namelius.  Su savo gaminiais tenkiname kiekvieną kliento norą ir poreikį, galime pastatyti įvairios formos ar dydžio namelius per greitą laikotarpį bendradarbiaudami su inžinieriais, dizaineriais ir žinoma, atsižvelgdami į  darbuotojų fizinę ir emocinę būklę.
Terminai 
30 darbo dienų
Visi modulinio namo pastatymui reikalingi įrankiai ir įrenginiai yra inovatyvūs, todėl jie ir paspartina namelių pagaminimo laiką. 


Statinių įvairovė: „statome ne tik namelius..“
Nepaisant to, kad galima pastatyti gyvenamuosius namelius, įmonė pasiryžusi pastatyti garažą, stovyklavietę, pavėsinę ar netgi trikampio formos namą ir kitas įvairias patalpas ar pastatus. 


Vizija - inovatyvių statybų ir unikalių darbo vietų suteikimo pagalba tenkinti individualius klientų poreikius Europoje.

Misija - būdami patikima ir pažangia įmone, suteikiame galimybes tobulėti darbuotojams ir išpildome nuolat kintančius klientų poreikius.

Vertybės
Išskirtinumas
Subalansuotumas
Ekspertiškumas
Inovatyvumas

Kontaktai
+370 624 62424
info@modularus.lt 
Aitvaro g. 5, Virbališkiai, LT-53458 Kauno r.
Moduliniai nameliai – tai ekologiška ir patogi alternatyva namui. Moduliniai sprendimai yra greičiausias ir ekonomiškiausias būdas spręsti apgyvendinimo, sanitarijos ar biurų klausimus vietose, kuriose trūksta infrastruktūros.
Kiekvienas įmonės kliento noras ir lūkestis visuomet būna išklausytas ir įgyvendintas, galima pagaminti ir pastatyti norimą namelį pagal individualų užsakymą ar žmogaus išreikštą viziją. 

Tikslai:
1. Statyti 100% ekologiškus namelius, atkreipiant dėmesį į potencialus, ekologiją toleruojančius klientus.
2. Suteikti unikalias darbo vietas, atsižvelgiant į nuolatinę darbuotojo emocinę ir fizinę būklę.
3. Tenkinti išskirtinius ir nuolat kintančius klientų poreikius pasitelkiant ekspertų pagalbą.


Norvegijos rinka
Modulinių namelių statyba gimė Norvegijoje, todėl mūsų įmonės techninė bazė atitinka Norvegijos rinką ir visus keliamus šios šalies standartus. 
„Juk geriausiai apie produktą nusimano ta šalis, kurioje produktas ir gimė“ – apie modulinių namelių statybos prasitaria įmonės darbuotojas, 10 metų pradirbęs Bergeno mieste statybų sektoriuje.

Gamybai naudojami produktai
Statomų modulinių namelių kokybė yra labai aukšta, kadangi viskas gaminama iš tikros medienos ir karkasų, kurie dera vienas su kitu ir užtikrina gerą kainos ir kokybės santykį.  Esame pasiryžę pastatyti 100% ekologišką namelį, reikia tik klientų noro, nes tam yra visos medžiagos ir galimybės. 

UAB “Modularus”
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